

Праздник для казачат

**В Константиновке в детском саду №4 «Золотой ключик», прошел праздник посвященный Покрову Пресвятой Богородицы.**

На празднике детсадовцы рассказали стихи про осень, спели казачьи песни, состязались в ловкости и быстроте.

На празднике присутствовали заместитель атамана Константиновского юрта А.В. Зеленукин и ведущий специалист сектора ГКУ РО «Казачи Дона» по работе с казачьими обществами Константиновского района К.В. Еланский. Казачи вручили детям свидетельства о принятии в ряды казачат.



